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Ejercicios de practica:

1. Encuentra la distribucion de probabilidad para 1 variable exponencial y la sumade 2,3y 4
variables exponenciales. Encuentra también la media y la varianza y la distribucién de

probabilidad acumulada.

Llena la siguiente tabla:
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2. Se sabe que el tiempo de funcionamiento sin fallos para un componente que forma parte de un
sistema, puede modelarse bien mediante una variable aleatoria que se distribuye
exponencialmente, habiéndose establecido que el tiempo medio de funcionamiento sin fallos
para este componente en 5 afios. Se instalan cinco de estos componentes en un sistema.

a. Calcula la probabilidad de que una componente funcione sin fallos mds de 8 afios.
b. Calcula la probabilidad de que al menos dos de las componentes instaladas en el
sistema superen los 8 afios sin fallos.
En una carretera se han observado los intervalos entre el paso de dos vehiculos sucesivos (en
segundos), esta magnitud sigue un modelo gamma con @ = 1y A = 20.5. Calcula la probabilidad
de que el tiempo transcurrido entre el paso de dos vehiculos sea mayor de 28.9 segundos.
El tiempo de funcionamiento en afios de un sistema de radar se modela como una distribucion
gammacona =2y A = 1.5.
a. Determina la probabilidad de que el sistema funcione al menos 1 afio antes del
fallo.
Se ha determinado que el tiempo de reparacion en un taller de mantenimiento de computadoras
sigue una distribucion exponencial de media de 7 horas.
a. ¢Con qué probabilidad una reparacion supera las 10 horas?
b. ¢éQué proporcién de reparaciones tienen un tiempo de ejecucion entre 8y 16
horas?

Demuestre que la desviacion estandar de una variable aleatorea con distribucion Gamma es 5

Demuestra que el valor esperado de la siguiente distribucion de probabilidad es 3.

f(t) =3e™*
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